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Siendo las 09H00 del martes 5 de Septiembre del 2023, se reúne el Pleno de la Junta 
Parroquial de San Lorenzo en Sesión Ordinaria en el Salón de Actos del Gobierno Autónomo 
Descentralizado de la Parroquia San Lorenzo, convocados por la Sra. Wendy Ube Reyes 
presidenta, actúa como secretaria  la Ing. María Alonzo Pico. 
Wendy Ube Reyes: Buenas días compañeros  esperando que este día sea beneficioso para 
nosotros, vamos a comenzar la Octava sesión ordinaria señora secretaria preceda con el 
quorum correspondiente. Secretaria: Buenos días con todos amanecemos que no hay energía 
eléctrica pero de igual modo le voy a tomar quórum correspondiente, Wendy Ube Reyes  Sra. 
Wendy Ube Reyes: presente. Secretaria: José Eduardo Mendoza Sr. José Eduardo Mendoza: 
Presente. Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño: presente Secretaria: López 
Alvia Jesús Sr. López Alvia Jesús: Buenos días, presente. Secretaria: Pilozo Navas Selena, 
Pilozo Navas Selena: presente Secretaria: Señora presidenta, existen cinco vocales presentes 
por lo tanto hay quorum correspondiente para empezar esta sesión de hoy día martes 5 de 
Septiembre del 2023.  Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias señora  secretaria proceda con el 
orden del día. Secretaria: Orden del día: 1.- Conocimiento y aprobación del orden del día. 2.-  
Consideración y aprobación del acta 07 de la sesión ordinaria del martes 15 de agosto de 
2023.  3.- Consideración y aprobación del acta 03 de la sesión extraordinaria del lunes 21 de 
agosto de 2023.4.- Conocimiento, análisis y resolución para delegar a un vocal para que 
conforme una comisión para el levantamiento de información que se requiere para el 
formulario EVIN de gestión de riesgo. 5.-Clausura de la sesión. Wendy Ube Reyes: Sra. 
Secretaria, tenga la bondad el primer punto del orden del día.  
Secretaria: 1.-Conocimiento y aprobación del orden del día. Wendy Ube Reyes: Queridos 
compañeros esta a consideración el primer punto del Orden del día. Sr. José Eduardo 
Mendoza: Señora presidenta tomo la palabra, para la aprobación del orden del día en el 4to 
punto de la resolución para delegar a una vocal que conforme la comisión de levantamiento 
de información, yo creo que para mí ese punto está de más, porque ya tenemos la presidenta  
de la comisión que es Selena Pilozo, incluso ella ha estado en capacitaciones con otros 
compañeros. A la final es para que quede constancia pero en si ya existe la responsable  en 
este caso de esta comisión. 
 Sra. Wendy Ube Reyes: Claro, más que nada es por el tema de la constancia. Sr. José Eduardo 
Mendoza: Siendo así mociono a que se apruebe el orden del día.  Sr. López Alvia Jesús: Apoyo 
la moción del compañero para que se apruebe el orden del día. Sra. Wendy Ube Reyes: 
someta a votación Sra. Secretaria. Secretaria: Sr. José  Mendoza Loor, José Eduardo 
Mendoza: A favor. Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño: A favor  Secretaria: 
López Alvia Jesús, López Alvia Jesús: A favor. Secretaria: Pilozo Navas Selena Pilozo Navas 
Selena: a favor Secretaria: Wendy Ube Reyes, Wendy Ube Reyes: A favor. Secretaria: Sra. 
Presidenta existen 5 votos  a favor por lo tanto queda aprobado el primer punto conocimiento 
y aprobación del orden del día. 
 
Resolución No 26-PLE-JPSLM- 5/09/2023 
 
Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en 
uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 
RESUELVE: Aprobar con 5 votos a favor por lo tanto queda aprobado el Orden del día. 
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Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. Secretaria proceda a leer el segundo punto del orden del día.  
Secretaria: 2.- Consideración y aprobación del acta 07 de la sesión ordinaria del martes 15 
de agosto de 2023. Wendy Ube Reyes: compañeros vocales, está a disposición el segundo 
punto. Sr. López Alvia Jesús: Mociono que se apruebe el segundo punto  Consideración y 
aprobación del acta 07 de la sesión ordinaria del martes 15 de agosto de 2023 si tengo   la 
moción  o el apoyo de los compañeros. Sra. Kasandra Cedeño: Yo creo que antes de aprobar 
el punto 02 debemos estar consciente de lo que está escrito en esta acta hayan sido mis 
palabras, anteriormente yo pedí a la secretaria de que por motivos antes mencionados en la 
sesión anterior se escriba todo lo que decimos para poder tener una constancia en el 
momento en que podamos que defendernos de algo. Yo leía los puntos donde a mí, en lo 
personal me ha tocado hablar y se han omitido palabras que he dicho. También, algunas 
correcciones en donde dice don Mendoza sobre el tema de los “méritos de la sesión solemne” 
que lo recibió el joven del Aromo y el señor Jacinto vera, no vayamos a tener algún problema 
a futuro porque el señor se llama Jacinto Rivera y que es de aquí San Lorenzo, palabras como 
esa hay que darles importancias, hay otras cosas también que yo lo dije en la reunión, por 
ejemplo hablábamos sobre el tema de la aprobación del logo, comenté que quería que se 
suscribiera las palabras que dicho, sin embargo si hay la posibilidad de que puedan escuchar 
nuevamente los audios para que puedan corregirlo. Tampoco, se nos ha hecho llegar la 
corrección del acta de la sesión ordinaria donde también pedíamos que se corrigiera no la 
acta 07 si no el acta 06. Entonces, no sé si eso quede archivado solamente para ustedes y que 
no nos hayan hecho llegar ese tema, esas cosas antes de que puedan aprobar. No se 
compañeros si ustedes tienen más observaciones o de lo contrario pueden votar a favor de 
este tema. Sr. José  Mendoza Loor: Si bueno, en sí. A veces cuando se están transcribiendo 
las actas hay error de la misma computadora, a veces por el teclado pero de todas maneras 
las observaciones que se hacen son muy importantes porque eso queda aclarado, aquí dice 
“recuerdo que la presidenta está dando el parque” no sé si lo dijo o no, yo me imagino -que 
a veces concuerdo- pero de todas maneras hay que corregir, insisto no le doy la culpa, a veces 
también escribo y se va otra letra pero si es importante que  la corrección se pueda hacer y 
aquellas correcciones en las próximas sesiones en las actas después que se transcribe vaya 
señalada de esa corrección. Si se hace eso apruebo la moción del compañero Jesús. Sra. 
Kasandra Cedeño: Si yo también creo que deberían hacerse las correcciones 
correspondientes. Sra. Pilozo Navas Selena: cuando se hacen las correcciones 
correspondientes, nos pueden entregar algo en físico para conocer que ha hecho aquella 
corrección. Secretaria: La corrección está aquí mismo, ¿por qué? Porque ustedes por ejemplo 
en estos momentos están diciendo lo que dice  la Sra. Kasandra,  don Eduardo. Eso se 
transcribe y ya queda escrita la corrección Sra. Pilozo Navas Selena: Pero por eso digo, 
cuando se hacen la corrección uno le dice lo que pensamos que está mal, nos pueden dar un 
documento en físico .Secretaria: En la siguiente acta está. Sr. José  Mendoza Loor: A pesar de 
que no ha salido, lo que se habló en la sesión anterior no está aquí, pero debería salir. Insisto 
esto es una observación que le hago para sentirnos todos contentos.   
Wendy Ube Reyes: Por favor Sra. secretaria someta a votación. Secretaria: Sr. José  Mendoza 
Loor, Sr. José  Mendoza Loor: A favor. Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño: 
A favor  Secretaria: López Alvia Jesús, López Alvia Jesús: Con todas las correcciones A favor. 
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Secretaria: Pilozo Navas Selena Pilozo Navas Selena: a favor Secretaria: Wendy Ube Reyes: 
A favor. Secretaria: Sra. Presidenta, existen 5 votos a favor,  por lo tanto, queda aprobada la 
el acta 07 de sesión ordinaria del martes 15 de agosto de 2023. 
 
Resolución No 27-PLE-JPSLM- 05/09/2023 
 
Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en 
uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 
RESUELVE: Aprobar con 5 votos a favor, queda aprobada la el acta 07 de sesión ordinaria del 
martes 15 de agosto de 2023. 
 
 Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. Secretaria, tenga la bondad el siguiente punto del orden 
del día. Secretaria: 3.- Consideración y aprobación del acta 03 de la sesión extraordinaria 
del lunes 21 de agosto de 2023. Sra. Wendy Ube Reyes: Compañeros vocales  está a su 
conocimiento el  3er punto  Sr. José  Mendoza Loor: Voy a elevar  que se apruebe el acta de 
la sesión extraordinaria del lunes 21 de agosto. Sr. López Alvia Jesús: Apoyo la moción Wendy 
Ube Reyes: someta a votación Sra. Secretaria. Secretaria: Sr. José  Mendoza Loor, Sr. José  
Mendoza Loor: A favor. Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño: A favor  
Secretaria: López Alvia Jesús, López Alvia Jesús: A favor. Secretaria: Pilozo Navas Selena 
Pilozo Navas Selena: a favor Secretaria: Wendy Ube Reyes: A favor. Secretaria: Sra. 
Presidenta, existen 5 votos a favor,  por lo tanto, queda aprobado el acta 03 de la sesión 
extraordinaria del lunes 21 de agosto de 2023. 
 
Resolución No 28-PLE-JPSLM- 05/09/2023 
 
Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en 
uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 
RESUELVE: Se Aprueba tenemos 5 votos a favor, queda aprobado el acta 03 de la sesión 
extraordinaria del lunes 21 de agosto de 2023. 
 
Sra. Wendy Ube Reyes: Sra. Secretaria, proceda a leer el cuarto punto del orden del día. 
Secretaria: 4.- Conocimiento, análisis y resolución para delegar a un vocal para que 
conforme una comisión para el levantamiento de información que se requiere para el 
formulario EVIN de gestión de riesgo. Sra. Wendy Ube Reyes: Compañeros vocales está a 
disposición el 4to punto, como ya hemos conocido, analizado. Ahora toca la resolución de 
delegar a un compañero vocal, está a disposición el 4to punto Sr. José  Mendoza Loor: Insisto, 
como lo dije al principio en la aprobación del orden del día ya tenemos una persona delegada 
por todos nosotros que conforma la comisión de riesgo que es la compañera Pilozo, por lo 
tanto, para que quede y de acuerdo al buen protocolo que llevamos, pienso si es que los 
compañeros están de acuerdo que ella misma continúe, que ella mismo siga el trabajo que lo 
está haciendo muy bien, más bien  me sumo al apoyo que hay que hacer en todo lo que es la 
parroquia San Lorenzo. Sra. Kasandra Cedeño: yo también estoy de acuerdo con Mendoza, 
quiero que quede en acta las felicitaciones para usted por  todo este gran apoyo que le 
brindan a este GAD Parroquial y a la comunidad de San Lorenzo de tomar todas estas 
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sugerencias y capacitaciones para mejorar incluso a las personas de esta comunidad. También 
presidenta, quiero decirle para que haya como dice usted y que quede sustentado con una 
prueba pues respetando las comisiones y Selena es la presidenta de esta comisión y estoy 
segura que como lo está haciendo está súper bien, estoy de acuerdo también. Felicitar 
también a Javier quien forma parte del Punto de Encuentro por brindar ese apoyo y que 
esperamos que con sus gestiones pueda sacar permiso para que él pueda representando y 
ayudando en las capacitaciones necesarias que se crean incluso en nuestra comunidad. Si 
apoyo la moción. 
Wendy Ube Reyes: Someta a votación Sra. Secretaria. Secretaria: Sr. José  Mendoza Loor, Sr. 
José  Mendoza Loor: A favor. Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño: A favor  
Secretaria: López Alvia Jesús, López Alvia Jesús: mi voto A favor con todo lo tomado a 
consideración. Secretaria: Pilozo Navas Selena Pilozo Navas Selena: a favor Secretaria: 
Wendy Ube Reyes: A favor. Secretaria: Sra. Presidenta, existen 5 votos a favor,  por lo tanto, 
queda aprobado aprobada que la vocal Selena Pilozo conforme la comisión para el 
levantamiento de información que se requiere para el formulario EVIN de gestión de Riesgo. 
 
Resolución No 29-PLE-JPSLM- 05/09/2023 
 
Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en 
uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 
RESUELVE: Se Aprueba tenemos  5 votos a favor, por lo tanto queda aprobada que la vocal 
Selena Pilozo conforme la comisión para el levantamiento de información que se requiere 
para el formulario EVIN de gestión de Riesgo. 
 
Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. Secretaria, tenga la bondad el siguiente punto del orden 
del día. Secretaria: 5.- Clausura de la sesión. Sra. Wendy Ube Reyes: Siendo las 9:39 de la 
mañana damos por clausurada la sesión ordinaria. Gracias compañeros vocales, que tengan 
un excelente día 
 
Firman para constancia. 
 
                       

 
 
Sra. Wendy Ube Reyes                                                 Ing. María Alonzo Pico 
PRESIDENTA                                                                                SECRETARIA 
 
 
CERTIFICO 
Que la presente acta de sesión ordinaria se le realizo las correcciones respectivas de todas las 
observaciones hechas en el desarrollo de la sesión para su aprobación. 
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Ing. María Alonzo Pico 
SECRETARIA 

En la Parroquia San Lorenzo del Cantón MANTA, a los 05  días  del mes de Septiembre del año 
2023. 
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